
LA CRISIS EN 
AMÉRICA LATINA

Encuesta a líderes de 

opinión de Latinoamérica

Diciembre, 2019



© Ipsos | Encuesta a líderes de opinion de LA2 ‒

La desigualdad social es reconocida como la principal 
causa de la crisis en América Latina

La desigualdad social (67%), es reconocida como la principal causa de la crisis en distintos países Latinoamericanos,

de acuerdo con el último estudio de Ipsos a líderes de opinión de la región. Le sigue la corrupción (63%), como

segunda causa; y más de 40 puntos por debajo, se ubica la tercera causa según los líderes de opinión: la falta de

respeto al sistema democrático (22%).

Respecto a la evaluación de la situación política actual, Uruguay (32%) preside la lista de países que los líderes

consideran están mejor en comparación a hace un año; seguido por Perú (28%) y México (23%). En el otro extremo,

Chile (87%), encabeza a los países que los líderes de opinión creen que están peor en comparación a hace 12

meses, seguido por Venezuela (84%) y Bolivia (74%). No obstante, Uruguay (41%), Chile (39%) y Bolivia (35%), son

los tres primeros en el ranking de expectativas de mejora de la situación política en los próximos 12 meses.

En cuanto a la situación económica actual, Uruguay (76%) es el país mejor calificado por los líderes de opinión de

Latinoamérica, desplazando a Chile, que en el 2018 ocupó el primer lugar con 93% y que ahora se ubica en el quinto

puesto con 46%. En segundo y tercer lugar están Perú (63%) y Colombia (59%), respectivamente. Por otro lado, la

situación económica de Venezuela (96%), Argentina (93%) y Cuba (84%), es calificada como mala o muy mala.

Asimismo, Venezuela (83%) tiene la peor expectativa de mejora en los próximos 12 meses, seguido por Argentina

(48%) y Bolivia (46%). Finalmente, Uruguay (39%) y Perú (31%), son los países que los líderes de opinión esperan

que mejoren más en el próximo año.
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Universo: Líderes de opinión y periodistas destacados que difunden

regularmente sus puntos de vista en los medios de comunicación de

América Latina.

Tasa de Respuesta: 360 entrevistados en 14 países Latinoamericanos

Muestra: ¿Con cuáles de los siguientes medios colabora usted como

periodista o columnista o no realiza esa labor habitualmente? (Respuesta

Múltiple)

%

Diario 53%

Página Web 39%

Radio 30%

Revista 19%

Televisión señal abierta 17%

Blog 12%

Televisión por cable 10%

Agencia de noticias 5%

Redes sociales 1%

Podcats 1%

Revista/Diario digital 1%

Otro 2%

Ninguno 9%

Técnica: Encuesta online a líderes de opinión

Fechas de aplicación: Del 19 de noviembre al 9 de diciembre del 2019

• ¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los 

conflictos que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

• ¿Cómo cree que está la situación política actual de cada uno de los 

siguientes países con respecto a hace 12 meses?

• ¿Cómo cree que estará la situación política de cada uno de los 

siguientes países dentro de 12 meses?

• ¿Cómo califica la situación económica actual de cada uno de los 

siguientes países? 

• ¿Cómo cree que estará la situación económica de cada uno de los 

siguientes países dentro de 12 meses? 
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¿Cómo leer los resultados?

País por el que se 

está preguntando

Opinión del total de 

entrevistados sobre 

el país mencionado 

en el título de la 

página

Opinión  de los 

entrevistados de 

cada país sobre el 

país mencionado en 

el título de la página

Datos 

comparativos

Top 2 Box & 

Bottom 2 Box
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los 
conflictos que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Total de entrevistados

Total de respuestas

67%

63%

22%

21%

19%

18%

16%

13%

13%

13%

11%

6%

4%

3%

2%

1%

5%

Desigualdad social

Corrupción

Falta de respeto al sistema democrático

Debilidad institucional

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Frustración por exceso de expectativas

Educación inadecuada

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Pobreza

Grupos extremistas

Amenazas al medio ambiente

Sistema de pensiones inadecuado

Salud pública inadecuada

Violencia de género/ Feminicidios

Inflación

Otro
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Argentina

Total de respuestas - Argentina

70%

57%

30%

26%

22%

17%

17%

13%

13%

9%

9%

4%

4%

4%

4%

Desigualdad social

Corrupción

Pobreza

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Debilidad institucional

Falta de respeto al sistema democrático

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Grupos extremistas

Amenazas al medio ambiente

Frustración por exceso de expectativas

Educación inadecuada

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Sistema de pensiones inadecuado

Inflación

Otro
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Bolivia

Total de respuestas - Bolivia

62%

59%

57%

24%

14%

14%

11%

11%

8%

5%

5%

5%

3%

3%

3%

5%

Corrupción

Falta de respeto al sistema democrático

Desigualdad social

Debilidad institucional

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Educación inadecuada

Frustración por exceso de expectativas

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Grupos extremistas

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Amenazas al medio ambiente

Salud pública inadecuada

Pobreza

Sistema de pensiones inadecuado

Violencia de género/ Feminicidios

Otro
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Brasil

60%

40%

37%

37%

35%

18%

14%

12%

11%

9%

5%

5%

4%

2%

2%

9%

Desigualdad social

Corrupción

Falta de respeto al sistema democrático

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Frustración por exceso de expectativas

Debilidad institucional

Grupos extremistas

Pobreza

Sistema de pensiones inadecuado

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Educación inadecuada

Amenazas al medio ambiente

Salud pública inadecuada

Inflación

Otro

Total de respuestas - Brasil
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Chile

91%

57%

29%

26%

14%

14%

14%

11%

9%

9%

9%

6%

3%

Desigualdad social

Corrupción

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Frustración por exceso de expectativas

Educación inadecuada

Sistema de pensiones inadecuado

Grupos extremistas

Debilidad institucional

Amenazas al medio ambiente

Salud pública inadecuada

Pobreza

Otro

Total de respuestas - Chile
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Colombia

91%

75%

22%

22%

19%

19%

16%

12%

9%

6%

6%

3%

Corrupción

Desigualdad social

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Pobreza

Debilidad institucional

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Frustración por exceso de expectativas

Amenazas al medio ambiente

Falta de respeto al sistema democrático

Educación inadecuada

Grupos extremistas

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Total de respuestas - Colombia
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de América Central y El Caribe

71%

61%

21%

18%

18%

18%

18%

18%

11%

7%

7%

4%

4%

4%

4%

11%

Desigualdad social

Corrupción

Debilidad institucional

Falta de respeto al sistema democrático

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Educación inadecuada

Pobreza

Grupos extremistas

Frustración por exceso de expectativas

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Salud pública inadecuada

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Amenazas al medio ambiente

Sistema de pensiones inadecuado

Violencia de género/ Feminicidios

Otro

Total de respuestas – América Central y El Caribe
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Ecuador

79%

65%

38%

26%

21%

18%

15%

12%

9%

6%

6%

3%

3%

Corrupción

Desigualdad social

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Educación inadecuada

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Debilidad institucional

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Falta de respeto al sistema democrático

Frustración por exceso de expectativas

Pobreza

Grupos extremistas

Violencia de género/ Feminicidios

Otro

Total de respuestas - Ecuador
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de México

54%

50%

43%

32%

25%

21%

14%

11%

11%

7%

7%

7%

7%

4%

4%

Desigualdad social

Corrupción

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Falta de respeto al sistema democrático

Debilidad institucional

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Pobreza

Frustración por exceso de expectativas

Educación inadecuada

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Grupos extremistas

Amenazas al medio ambiente

Violencia de género/ Feminicidios

Inflación

Otro

Total de respuestas – México
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los conflictos 
que están sucediendo en Latinoamérica actualmente?

Base: Líderes de Perú

69%

65%

37%

29%

21%

15%

15%

12%

10%

9%

5%

2%

2%

2%

1%

3%

Corrupción

Desigualdad social

Debilidad institucional

Frustración por exceso de expectativas

Falta de liderazgo del gobierno en los temas

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Grupos extremistas

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Educación inadecuada

Falta de respeto al sistema democrático

Sistema de pensiones inadecuado

Pobreza

Amenazas al medio ambiente

Salud pública inadecuada

Violencia de género/ Feminicidios

Otro

Total de respuestas - Perú
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EVALUACIÓN DE 
LA SITUACIÓN 
POLÍTICA ACTUAL
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RANKING DE EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL

MEJOR (Mucho Mejor + Mejor) / PEOR (mucho peor + peor)

#1

¿Cómo cree que está la situación política actual de cada uno de los siguientes países con respecto a hace 12 meses? (%)

#2

#3

#4

#5

#7

#8

#9

#10

2

6

6

11

12

14

12

49

6

26

26

36

84

34

87

57

54

11

2

11

1

6

8

39

Venezuela

Cuba

Chile

Colombia

Ecuador

Panamá

#11

16

17

19

23

28

32

9

25

28

24

38

51

74

56

52

48

25

9

1

2

1

5

9

8

Bolivia

Brasil

Argentina

México

Perú

Uruguay

#6 #12
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN ARGENTINA

¿Cómo cree que está la situación política actual de Argentina con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

19 52

17 57

24 43

28 49

17 49

6 53

36 32

6 68

12 60

21 54

2

5

2

7

17

17

19

26

17

6

29

6

12

21

28

26

32

23

31

38

29

27

27

21

30

31

19

25

26

41

21

32

36

39

22

26

24

25

23

13

11

35

24

14

1

3

3

4

1

4

Líderes de Argentina

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN BOLIVIA

¿Cómo cree que está la situación política actual de Bolivia con respecto a hace 12 meses? (%)

2

8

2

6

2

14

22

9

6

13

18

27

14

21

9

4

14

7

11

6

11

12

8

4

27

26

19

18

26

34

25

35

24

39

47

70

38

63

57

41

43

27

50

36

1

2

4

1

Mejor 2019 Peor 2019

16 74

- 96

30 57

11 81

6 83

19 75

18 68

27 62

16 74

21 75

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Bolivia
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN BRASIL

¿Cómo cree que está la situación política actual de Brasil con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

17 56

9 57

11 49

21 74

12 66

13 69

25 43

21 47

26 49

18 54

3

10

3

3

4

6

5

14

9

11

11

9

9

21

15

21

18

25

30

38

5

23

19

29

29

24

25

25

35

27

21

23

25

14

24

31

29

31

22

22

53

43

44

29

24

17

25

2

4

3

4

3

1

4

Líderes de Brasil

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN CHILE

¿Cómo cree que está la situación política actual de Chile con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

6 87

4 91

3 84

16 77

3 94

6 91

4 82

3 85

6 90

11 86

3

6

4

3

16

3

6

4

6

11

7

4

14

5

3

3

11

12

4

4

27

30

38

21

11

28

21

47

27

21

59

61

46

56

83

63

61

38

63

64

1

2

4

1

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Chile
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN COLOMBIA

¿Cómo cree que está la situación política actual de Colombia con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

11 57

4 44

22 54

19 49

6 60

6 81

18 57

6 65

12 48

4 57

2

3

3

4

3

1

9

4

19

19

6

3

14

3

11

4

26

26

19

23

29

13

21

29

38

32

35

26

27

25

34

44

36

50

41

36

22

17

27

25

26

38

21

15

7

21

7

26

5

9

6

4

2

7

Líderes de Colombia

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN CUBA

¿Cómo cree que está la situación política actual de Cuba con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

6 34

- 35

11 41

2 28

9 17

9 41

7 36

3 38

4 29

7 43

1

3

1

5

11

2

6

9

7

3

2

7

49

44

49

54

60

44

54

47

48

46

14

13

14

9

0

19

18

18

17

21

20

22

27

19

17

22

18

21

12

21

11

22

16

14

6

4

12

20

4

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN ECUADOR

¿Cómo cree que está la situación política actual de Ecuador con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

12 54

- 48

24 59

5 51

6 63

13 56

18 50

12 65

13 53

14 36

1

7

1

11

24

5

6

13

11

12

12

14

26

22

11

30

23

31

25

24

30

43

40

35

43

37

43

47

29

41

45

32

14

13

16

14

20

9

21

24

8

4

8

30

5

14

9

7

4

7

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Ecuador
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN MÉXICO

¿Cómo cree que está la situación política actual de México con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

23 48

22 26

30 49

23 28

26 23

22 53

46 46

6 68

12 59

21 75

5

4

5

4

6

13

7

3

7

18

17

24

19

20

9

39

3

12

14

24

35

19

33

46

25

4

24

28

4

30

9

19

25

11

38

39

56

36

39

18

17

30

4

11

16

7

12

23

36

5

17

3

16

6

4

3

1

Líderes de México

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN PANAMÁ

¿Cómo cree que está la situación política actual de Panamá con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

15 11

4 13

16 11

5 14

6 3

9 16

39 7

15 12

17 8

18 14

1

4

2

14

4

16

5

6

9

36

15

15

18

36

17

24

32

23

59

43

41

30

50

10

13

11

11

3

16

4

12

7

14

1

4

4

1

39

65

49

49

69

16

11

32

44

18

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN PERÚ

¿Cómo cree que está la situación política actual de Perú con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

28 25

26 26

35 11

11 37

26 43

25 25

32 11

29 15

40 35

25 25

3

3

4

6

11

25

26

32

11

26

25

29

24

29

25

38

17

46

33

26

50

50

47

26

46

20

22

8

25

31

22

7

15

28

25

5

4

3

12

11

3

4

7

9

30

8

19

6

7

9

4

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Perú
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN URUGUAY

¿Cómo cree que está la situación política actual de Uruguay con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

32 9

39 22

38 3

21 18

23 6

25 16

43 -

32 3

41 4

29 11

3

5

4

3

11

5

4

29

39

32

18

23

22

32

32

36

25

51

39

54

53

57

53

50

56

45

54

7

22

3

14

6

13

3

2

4

2

4

3

1

7

8

5

9

14

6

7

9

11

7

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL EN VENEZUELA

¿Cómo cree que está la situación política actual de Venezuela con respecto a hace 12 meses? (%)

Mejor 2019 Peor 2019

2 83

- 87

11 78

2 81

6 74

- 94

- 75

3 88

- 87

- 86

2

11

2

6

3

12

9

8

12

20

6

21

9

9

14

14

13

16

25

6

3

18

6

20

21

69

74

62

56

69

91

57

82

67

64

2

4

3

5

4

4

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVAS SOBRE 
LA SITUACIÓN POLÍTICA 
EN LATINOAMÉRICA
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RANKING DE EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA

MEJOR (Mucho Mejor + Mejor) / PEOR (mucho peor + peor)

#1

¿Cómo cree que estará la situación política de cada uno de los siguientes países dentro de 12 meses? 

#2

#3

#4

#5

#7

#8

#9

#10

4

7

16

18

21

22

15

56

39

34

43

32

78

27

7

46

26

40

3

10

38

2

10

6

Venezuela

Cuba

Panamá

Brasil

Ecuador

México

#11

30

31

32

35

39

41

21

31

44

14

16

41

47

31

13

47

42

12

2

7

11

4

3

6

Argentina

Colombia

Perú

Bolivia

Chile

Uruguay

#6 #12
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN ARGENTINA

¿Cómo cree que estará la situación política de Argentina dentro de 12 meses? 

4

9

3

9

3

3

7

1

26

17

29

47

31

16

43

12

20

18

21

17

19

12

20

22

18

27

22

32

28

30

30

14

23

47

21

29

27

29

19

22

19

14

20

12

7

32

29

18

2

4

4

3

4

1

4

Líderes de Argentina

Mejor 2019 Peor 2019

30 47

26 52

32 49

56 28

34 43

19 59

50 28

12 61

21 56

18 47

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN BOLIVIA

¿Cómo cree que estará la situación política de Bolivia dentro de 12 meses? 

2

11

4

3

1

33

22

43

26

23

34

46

41

33

25

14

17

11

12

20

13

7

18

15

14

28

35

22

26

43

22

29

21

27

32

19

22

8

26

11

28

11

15

21

29

4

4

5

9

3

3

4

3

4

0

Mejor 2019 Peor 2019

35 47

22 57

54 30

26 53

23 54

34 50

50 39

44 35

34 48

25 61

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Bolivia
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN BRASIL

¿Cómo cree que estará la situación política de Brasil dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

18 46

17 48

11 41

26 53

9 49

9 59

32 32

24 32

23 50

7 50

3

8

3

3

3

5

15

17

11

18

6

6

32

21

19

7

34

26

49

18

43

31

32

41

26

39

21

26

14

18

23

22

18

15

34

21

25

22

27

35

26

38

14

18

16

29

2

9

0

3

0

0

4

3

1

4

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Brasil
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN CHILE

¿Cómo cree que estará la situación política de Chile dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

39 42

30 44

38 38

37 35

46 49

25 56

54 32

44 38

44 42

36 46

3

5

4

9

4

3

36

30

32

33

37

25

50

41

44

36

16

22

22

19

3

19

11

18

13

18

26

17

24

25

26

38

21

27

24

32

16

26

14

11

23

19

11

12

17

14

3

4

3

9

3

0

4

0

1

0

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Chile
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN COLOMBIA

¿Cómo cree que estará la situación política de Colombia dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

31 31

22 30

30 27

30 28

29 26

28 56

39 21

41 21

31 31

32 36

2

3

4

3

3

4

3

2

29

22

27

26

26

25

36

38

29

32

31

26

38

33

34

16

36

35

36

25

23

17

24

19

20

34

14

15

26

32

8

13

3

9

6

22

7

6

6

4

7

22

5

9

11

4

3

1

7

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Colombia
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN CUBA

¿Cómo cree que estará la situación política de Cuba dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

7 27

- 30

14 30

2 25

17 14

3 19

14 25

3 41

- 30

11 25

1

5

4

6

8

2

17

3

11

3

11

56

44

57

56

57

69

57

53

55

61

12

17

11

14

6

7

21

17

7

15

13

19

11

14

13

18

21

13

18

10

26

18

11

9

4

3

15

4

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN ECUADOR

¿Cómo cree que estará la situación política de Ecuador dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

21 26

4 26

16 22

12 33

23 26

28 25

21 29

24 41

29 18

29 18

1

21

4

16

12

23

28

21

24

28

29

43

30

54

42

43

47

43

35

48

46

20

17

16

26

17

25

21

32

16

11

6

9

5

7

9

7

9

1

7

10

39

8

12

9

7

6

7

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Ecuador
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN MÉXICO

¿Cómo cree que estará la situación política de México dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

22 40

17 30

27 46

23 21

34 20

22 41

39 36

6 62

9 49

21 57

5

4

5

2

6

9

7

6

7

17

13

22

21

29

13

32

9

14

32

30

24

44

37

38

21

32

40

21

28

26

19

18

11

34

29

50

33

32

12

4

27

4

9

6

7

12

16

25

6

22

3

12

9

4

2

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de México
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN PANAMÁ

¿Cómo cree que estará la situación política de Panamá dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

16 7

4 9

16 -

7 11

- -

13 9

57 7

9 12

19 7

18 7

1

7

3

15

4

16

7

13

50

6

19

18

39

30

35

40

31

56

21

47

34

57

6

9

7

9

7

12

4

7

1

4

4

38

57

49

42

69

22

14

32

41

18

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN PERÚ

¿Cómo cree que estará la situación política de Perú dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

32 13

26 9

43 8

16 18

26 20

34 16

39 14

44 6

41 22

21 7

2

5

3

3

3

30

26

38

16

26

31

39

41

38

21

44

35

38

47

46

50

36

41

36

64

9

4

5

14

14

13

11

3

15

4

4

4

3

4

6

3

4

3

7

4

11

30

11

19

9

0

11

9

1

7

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Perú



© Ipsos | Encuesta a líderes de opinion de LA41 ‒

EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN URUGUAY

¿Cómo cree que estará la situación política de Uruguay dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

41 12

48 17

43 5

28 26

34 14

41 13

50 11

41 6

43 7

39 14

4

4

5

5

3

3

4

3

7

37

44

38

23

31

38

46

38

36

39

41

35

46

35

49

44

36

41

41

39

11

17

5

21

14

13

11

6

5

11

1

5

2

4

6

5

11

3

3

4

12

9

7

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN VENEZUELA

¿Cómo cree que estará la situación política de Venezuela dentro de 12 meses? 

Mejor 2019 Peor 2019

4 78

- 83

11 70

9 72

9 72

3 84

4 71

3 85

- 85

- 82

1

3

3

4

3

8

9

6

3

3

15

17

16

9

17

9

21

12

12

18

21

22

11

25

29

13

14

27

24

25

57

61

60

47

43

72

57

59

61

57

3

3

11

3

3

4

4

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE 
LA SITUACIÓN
ECONÓMICA ACTUAL
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RANKING DE EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL

#1

¿Cómo califica la situación económica actual de cada uno de los siguientes países? (%)

#2

#3

#4

#5

#7

#8

#9

#10

1

5

6

28

37

37

96

84

93

61

61

60

3

11

1

11

2

3

Venezuela

Cuba

Argentina

Ecuador

Brasil

Bolivia

#11

40

46

54

59

63

76

53

52

13

32

28

15

7

2

33

9

9

9

México

Chile

Panamá

Colombia

Perú

Uruguay

#6 #12
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SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL - COMPARATIVO: 2019 VS 2016

¿Cómo califica la situación económica actual de cada uno de los siguientes países? (%)

76

90

78

78

15

5

7

10

9

5

15

11

2019

2018

2017

2016

63

77

74

76

28

15

17

14

9

8

9

11

2019

2018

2017

2016

40

59

47

38

53

37

45

53

8

4

8

8

2019

2018

2017

2016

46
93

84
76

52
6

14
21

2
1
2
3

2019

2018

2017

2016

59
85

79
74

32
12

18
20

9
3
3
6

2019

2018

2017

2016

54

70

13

12

33

18

2019

2018
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SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL - COMPARATIVO: 2019 VS 2016

¿Cómo califica la situación económica actual de cada uno de los siguientes países? (%)

28

39

35

36

61

46

51

54

11

15

14

10

2019

2018

2017

2016

5

10

84

86

11

4

2019

2018

1

1

2

96

99

96

97

3

1

3

2

2019

2018

2017

2016

37

53

50

53

60

39

43

44

3

8

7

5

2019

2018

2017

2016

37

21

15

9

61

77

83

90

2

2

2

1

2019

2018

2017

2016

6

5

33

18

93

94

64

79

1

1

3

2
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2017

2016
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN ARGENTINA

¿Cómo califica la situación económica actual de Argentina?

4

6

4

3

3

13

14

6

7

5

57

48

62

42

57

59

61

59

64

56

36

48

35

58

37

28

18

35

29

37

1

3

4

2

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

5 94 33 64

- 100 53 47

- 100 19 79

- 100 26 71

- 100 18 82

9 91 44 56

11 84 23 69

10 90 40 57

15 85 37 63

- 100 39 59

Buena

2019

Mala

2019

6 93

4 96

3 97

- 100

3 94

13 88

18 79

6 94

7 93

5 93

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Argentina
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN BOLIVIA

¿Cómo califica la situación económica actual de Bolivia?

1

4

2

3

4

36

30

57

21

26

50

21

50

29

37

42

35

38

37

40

41

61

32

50

41

18

22

5

37

29

9

14

12

18

16

3

9

4

6

4

3

6

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

53 39 50 43

75 12 50 42

87 13 71 29

50 28 16 71

70 20 44 56

36 64 53 34

37 48 45 40

50 50 63 26

15 77 34 56

57 43 68 30

Buena

2019

Mala

2019

37 60

35 57

57 43

23 74

26 69

50 50

21 75

53 44

32 68

37 57

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Bolivia
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN BRASIL

¿Cómo califica la situación económica actual de Brasil?

1

4

4

2

36

35

35

23

37

41

43

47

25

34

51

52

49

37

46

53

43

44

75

59

10

4

8

40

14

6

7

9

1

2

4

8

3

4

4

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

20 78 15 83

13 74 17 83

4 57 16 81

6 94 - 100

10 90 8 92

27 73 16 81

16 79 26 68

50 50 23 70

8 92 10 90

14 86 17 83

Buena

2019

Mala

2019

37 61

39 57

35 57

23 77

37 60

41 59

47 50

47 53

25 75

36 61

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Brasil
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN CHILE

¿Cómo califica la situación económica actual de Chile?

3

2

7

3

7

4

43

44

41

25

34

53

29

53

57

55

38

35

46

47

46

34

43

35

29

31

14

17

11

25

20

13

18

6

7

7

2

4

3

2

4

3

4

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

93 6 84 14

100 - 100 -

96 4 76 24

89 11 78 19

90 10 63 37

100 - 84 9

90 5 89 6

90 10 90 7

92 8 98 2

94 6 75 24

Buena

2019

Mala

2019

46 52

44 52

41 57

26 72

34 66

53 47

36 61

56 41

64 36

58 38

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Chile
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN COLOMBIA

¿Cómo califica la situación económica actual de Colombia?

2

4

2

3

3

7

1

57

26

54

42

49

63

79

74

50

77

25

22

32

30

31

25

18

18

36

16

7

9

5

19

9

6

6

4

1

9

39

8

7

11

3

4

4

5

Buena

2017

Mala

2017

Buena

2016

Mala

2016

85 12 80 17

75 25 81 8

96 - 90 10

89 - 74 26

90 10 66 32

73 27 53 47

84 11 92 6

80 20 90 7

85 8 83 14

89 9 91 9

Buena

2018

Mala

2018

59 32

30 30

54 38

44 49

49 40

66 31

79 18

76 24

57 39

78 18

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Colombia
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN CUBA

¿Cómo califica la situación económica actual de Cuba?

2

5

5

5

14

6

4

3

4

7

45

22

49

54

31

38

61

47

57

44

39

52

41

26

40

47

25

47

32

38

11

26

5

12

14

9

11

3

7

11

Buena

2019

Mala

2019

5 84

- 74

5 89

7 81

14 71

6 84

4 86

3 94

4 89

7 83

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

10 86 9 87

38 62 4 89

9 91 22 76

22 66 6 93

- 90 11 82

- 91 6 87

11 89 17 75

- 100 - 100

8 84 10 87

3 97 5 91

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN ECUADOR

¿Cómo califica la situación económica actual de Ecuador?

28

9

24

16

20

59

43

3

39

35

51

35

49

54

49

34

46

82

54

58

10

22

8

18

14

6

4

15

4

1

11

35

19

12

17

7

4

6

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

39 46 35 51

25 37 36 36

57 43 50 38

28 44 32 45

40 30 42 48

45 55 31 56

63 26 51 32

20 80 7 93

23 46 32 56

46 51 38 58

Buena

2019

Mala

2019

28 61

9 57

24 57

16 72

20 63

59 41

43 50

3 97

39 57

35 59

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Ecuador
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN MÉXICO

¿Cómo califica la situación económica actual de México?

1

4

4

3

39

39

32

39

49

50

50

32

18

37

43

35

38

33

43

31

32

62

61

48

10

16

12

3

19

11

21

11

7

26

14

12

6

4

3

5

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

59 37 47 45

75 12 70 33

57 43 40 57

50 39 54 32

70 30 39 50

64 36 53 38

42 53 43 51

50 50 46 47

62 38 46 54

66 34 53 43

Buena

2019

Mala

2019

40 53

39 35

32 54

42 46

49 46

50 50

54 43

35 62

18 82

37 58

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de México
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN PANAMÁ

¿Cómo califica la situación económica actual de Panamá?

4

5

9

7

3

7

2

50

35

43

25

37

63

71

65

61

50

11

13

8

19

3

9

14

12

18

8

2

12

3

1

33

52

43

44

60

16

7

21

14

38

Buena

2018

Mala

2018

71 12

62 -

69 13

44 17

70 -

91 9

74 26

90 10

62 23

71 9

Buena

2019

Mala

2019

54 13

35 13

49 8

25 32

37 3

72 13

79 14

68 12

68 18

52 9

TOTAL DE LÍDERES
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN PERÚ

¿Cómo califica la situación económica actual de Perú?

3

4

2

3

9

4

2

60

44

68

39

54

66

57

77

68

70

24

26

16

32

37

19

25

18

25

26

4

14

3

3

7

3

1

9

26

16

14

3

3

7

3

7

1

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

77 15 75 17

62 12 70 14

91 9 88 7

67 17 54 23

80 10 81 16

82 18 81 6

74 21 57 29

80 20 86 10

62 23 75 22

94 6 74 26

Buena

2019

Mala

2019

63 28

48 26

68 16

40 46

57 40

75 22

61 32

77 21

68 25

72 27

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Perú
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN URUGUAY

¿Cómo califica la situación económica actual de Uruguay?

5

4

5

4

6

6

11

3

2

71

78

76

54

71

69

68

79

71

76

14

17

5

25

11

13

14

12

21

7

1

7

3

3

9

14

11

9

9

7

6

7

15

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

89 5 78 7

100 - 94 6

100 - 91 2

89 11 74 6

80 10 82 11

82 18 56 9

89 5 78 6

90 - 70 13

85 - 75 7

91 3 85 5

Buena

2019

Mala

2019

76 15

83 17

81 5

58 32

77 14

75 16

79 14

82 12

71 21

78 7

TOTAL DE LÍDERES
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1

3

3

4

3

7

4

14

11

6

3

4

3

11

8

89

91

84

84

89

91

89

94

89

90

3

4

3

5

3

3

4

2

58 ‒

EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL EN VENEZUELA

¿Cómo califica la situación económica actual de Venezuela?

Buena

2019

Mala

2019

1 96

- 96

- 97

- 95

3 94

3 94

4 93

3 97

- 100

- 98

Buena

2018

Mala

2018

Buena

2017

Mala

2017

- 98 1 96

- 100 - 93

- 100 - 100

- 100 - 93

- 90 3 95

- 100 3 94

- 100 6 89

- 100 - 97

- 100 - 100

- 100 - 99

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVAS SOBRE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA 
EN LATINOAMÉRICA
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RANKING DE EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA

MEJOR (Mucho Mejor + Mejor) / PEOR (mucho peor + peor)

#1

¿Cómo cree que estará la situación económica de cada uno de los siguientes países dentro de 12 meses? (%)

#2

#3

#4

#5

#7

#8

#9

#10

3

5

16

17

21

23

11

45

45

34

34

38

83

38

28

46

38

36

3

12

11

3

7

3

Venezuela

Cuba

Ecuador

Bolivia

México

Brasil

#11

24

24

25

26

31

39

33

38

40

25

46

42

41

7

27

48

15

12

2

31

8

1

8

7

Chile

Panamá

Colombia

Argentina

Perú

Uruguay

#6 #12
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EXPECTATIVA - COMPARATIVO: 2019 VS 2016

¿Cómo cree que estará la situación económica de cada uno de los siguientes países dentro de 12 meses? (%)

MEJOR (Mucho Mejor + Mejor) / PEOR (mucho peor + peor)

31
47
50

45

46
45

33
40

15
2

8
5

8
6

9
10

2019

2018

2017

2016

26
39

56
58

25
28

32
26

48
31

10
15

1
2
2
1

2019

2018

2017

2016

25
51

45
44

40
38

45
45

27
4
6
7

8
7
4
4

2019

2018

2017

2016

39
44

38
34

42
48

44
55

12

2
4

7
8

16
8

2019

2018

2017

2016

24

29

38

51

7

2

31

18

2019

2018

24
51

47
33

33
36
46

53

41
7

3
9

2
6
4
4

2019

2018

2017

2016
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http://www.google.com.pe/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCMbdv-e_kMcCFcw7FAodYQkFpw&url=http://globaledge.msu.edu/countries/uruguay&ei=nT_BVYabGsz3UOGSlLgK&bvm=bv.99261572,d.ZGU&psig=AFQjCNGHo45v911wfPZuBsOIjyUzynFd2A&ust=1438814480603795
http://www.google.com.pe/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCIms2pK-kMcCFdIq2wodnGAH9g&url=http://www.mapsofworld.com/flags/chile-flag.html&ei=3z3BVcnACtLV7AacwZ2wDw&bvm=bv.99261572,d.ZGU&psig=AFQjCNFjc0K3qF6P8dgq8KBrkeXvOmrd7w&ust=1438813993275460
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EXPECTATIVA - COMPARATIVO: 2019 VS 2016

¿Cómo cree que estará la situación económica de cada uno de los siguientes países dentro de 12 meses? (%)

MEJOR (Mucho Mejor + Mejor) / PEOR (mucho peor + peor)

23

33

29

31

38

31

37

39

36

33

31

28

3

3

3

1

2019

2018

2017

2016

21
37

19
14

34
39

53
38

38
18

17
42

7
6

11
7

2019

2018

2017

2016

17
15
15

23

34
65
63

55

46
13
16
16

3
7
6
5

2019

2018

2017

2016

3
3
3
4

11
9
8
9

83
85
85
84

3
3
4
2

2019

2018

2017

2016

16
32

20
18

45
49

47
51

28
8

18
23

11
11

15
8

2019

2018

2017

2016

5
11
8

24

45
55

49
43

38
30

37
30

12
4
6
4

2019

2018

2017

2016

https://www.google.com.pe/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCIWJ8IO9kMcCFcLtFAod0XYMwg&url=https://en.wikipedia.org/wiki/Flag_of_Brazil&ei=szzBVcXjJsLbU9HtsZAM&v6u=https://s-v6exp1-ds.metric.gstatic.com/gen_204?ip=190.223.48.177&ts=1438727338940333&auth=pd3xu3y3rkq2feuvsawfcjf7ohezuajn&rndm=0.6204900330707032&v6s=2&v6t=9349&bvm=bv.99261572,d.ZGU&psig=AFQjCNHU-rxPgEwBpWDlfOtnqIqzBwUNtQ&ust=1438813738896946
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN ARGENTINA

¿Cómo cree que estará la situación económica de Argentina dentro de 12 meses? 

3

8

5

2

3

4

3

23

9

24

40

29

19

39

9

11

26

25

26

27

25

14

25

25

35

36

12

33

44

32

19

37

41

25

32

32

33

15

13

11

11

17

13

4

21

21

28

1

4

3

4

2

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

39 31 56 10

38 37 91 6

22 30 36 19

39 28 48 22

50 20 57 11

64 27 59 -

22 31 34 11

50 20 60 10

23 54 41 7

43 34 74 4

Mejor

2019

Peor

2019

26 48

17 57

30 43

42 30

29 54

22 53

43 29

12 53

11 54

26 61

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Argentina
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN BOLIVIA

¿Cómo cree que estará la situación económica de Bolivia dentro de 12 meses? 

1

3

3

16

13

16

9

14

22

32

15

11

20

34

30

43

30

29

44

25

47

36

23

32

39

24

39

37

28

29

27

29

36

14

13

11

16

17

6

11

6

25

17

3

4

3

7

3

4

3

4

Líderes de Bolivia

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

15 13 15 16

- 12 20 3

30 35 17 50

17 11 13 32

10 10 8 24

18 9 19 3

26 5 23 11

- 10 13 10

23 8 7 12

11 17 12 9

Mejor

2019

Peor

2019

17 46

13 52

19 35

9 54

14 54

22 34

32 39

18 32

11 54

20 53

TOTAL DE LÍDERES



© Ipsos | Encuesta a líderes de opinion de LA65 ‒

EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN BRASIL

¿Cómo cree que estará la situación económica de Brasil dentro de 12 meses? 

3

11

3

3

3

4

20

30

19

28

9

13

29

21

18

22

38

26

43

23

43

41

46

44

32

40

24

30

22

11

26

38

11

24

32

27

12

9

8

24

17

6

11

9

18

5

3

4

8

4

3

4

4

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

33 34 31 31

50 37 53 22

31 26 14 35

39 39 48 36

30 30 37 34

36 19 38 16

37 37 12 35

20 30 23 27

15 54 22 34

37 29 17 39

Mejor

2019

Peor

2019

23 36

30 39

19 30

39 35

12 43

16 44

29 21

24 32

18 50

26 31

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Brasil
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN CHILE

¿Cómo cree que estará la situación económica de Chile dentro de 12 meses? 

1

2

3

3

23

13

24

26

23

13

29

24

29

23

33

35

43

30

6

41

43

41

32

29

30

30

19

21

54

38

14

27

32

35

11

17

11

16

14

9

11

6

7

11

2

4

3

5

4

2

Líderes de Chile

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

52 7 47 3

25 25 34 3

43 - 26 5

45 6 42 -

60 20 78 5

64 - 53 3

68 - 55 3

70 10 56 -

31 - 46 -

57 - 39 7

Mejor

2019

Peor

2019

24 41

13 48

24 30

28 37

26 68

13 47

29 25

26 32

29 39

23 45

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN COLOMBIA

¿Cómo cree que estará la situación económica de Colombia dentro de 12 meses? 

3

3

2

9

3

7

22

9

24

28

11

19

32

21

29

28

40

30

32

33

51

38

43

59

36

38

21

26

27

12

20

28

18

12

18

27

6

4

5

12

9

6

4

6

7

2

8

30

8

12

9

4

4

5

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

51 4 45 6

12 - 31 -

52 - 31 2

39 6 48 6

50 10 47 5

73 18 53 32

58 - 60 3

70 - 46 3

38 8 37 2

66 - 54 6

Mejor

2019

Peor

2019

25 27

9 30

27 32

30 25

11 29

28 34

32 22

24 18

36 25

28 29

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de Colombia
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN CUBA

¿Cómo cree que estará la situación económica de Cuba dentro de 12 meses? 

5

11

2

11

3

7

3

7

1

45

30

46

58

51

47

57

38

39

38

21

22

19

7

11

28

18

29

29

30

17

13

19

16

17

13

14

24

21

15

12

35

5

18

9

9

4

6

4

15

Mejor

2019

Peor

2019

5 38

- 35

11 38

2 23

11 29

3 41

7 32

3 53

7 50

1 45

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

10 30 8 37

12 25 6 47

17 35 7 41

6 23 6 29

10 20 13 19

18 46 6 35

11 21 14 40

- 50 7 43

8 31 10 44

14 23 2 37

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN ECUADOR

¿Cómo cree que estará la situación económica de Ecuador dentro de 12 meses? 

3

16

4

16

9

6

25

18

21

21

22

45

35

46

44

49

47

54

38

46

45

23

13

16

23

26

22

21

35

21

26

6

13

5

11

9

3

6

4

1

11

35

14

14

11

3

7

7

6

Líderes de Ecuador

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

32 8 20 18

25 - 17 14

31 4 17 23

11 6 13 3

50 10 26 8

64 - 16 16

26 11 20 14

40 20 40 27

8 15 7 22

37 9 26 23

Mejor

2019

Peor

2019

16 28

4 26

19 22

9 33

6 34

25 25

18 21

21 41

21 25

22 27

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN MÉXICO

¿Cómo cree que estará la situación económica de México dentro de 12 meses? 

3

4

3

2

3

6

3

7

18

13

19

25

26

16

32

6

14

8

34

22

30

39

37

38

32

56

18

41

28

30

30

14

20

38

32

21

36

33

10

4

14

7

6

3

12

25

16

7

26

5

14

9

4

3

2

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

37 18 19 17

38 - 11 17

43 9 10 34

50 22 29 16

20 10 21 16

54 19 25 9

37 5 11 31

40 10 13 7

15 54 27 22

40 31 22 9

Mejor

2019

Peor

2019

21 38

17 35

22 43

26 21

29 26

22 41

32 32

9 32

21 61

8 49

TOTAL DE LÍDERES

Líderes de México
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN PANAMÁ

¿Cómo cree que estará la situación económica de Panamá dentro de 12 meses? 

2

3

3

4

4

2

22

9

22

7

17

19

54

15

43

16

38

39

32

35

20

53

29

59

32

41

5

9

7

3

9

7

7

4

2

3

7

3

1

31

44

41

44

57

16

7

27

14

36

Mejor

2019

Peor

2019

24 7

9 9

24 3

7 14

17 6

22 9

57 7

15 -

47 7

19 5

Mejor

2018

Peor

2018

29 2

38 -

22 -

6 6

20 -

36 9

43 5

40 -

23 -

37 -

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN PERÚ

¿Cómo cree que estará la situación económica de Perú dentro de 12 meses? 

2

3

2

3

3

4

3

29

22

24

16

29

31

32

44

25

38

46

44

49

44

37

56

50

47

54

37

12

9

8

14

20

9

7

9

14

17

3

4

3

9

6

4

8

22

14

16

6

7

7

1Líderes de Perú

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

47 2 48 8

38 - 50 6

61 - 50 7

45 6 41 3

60 - 63 1

64 9 50 6

37 - 23 3

40 - 70 7

23 - 37 7

57 6 65 18

Mejor

2019

Peor

2019

31 15

22 13

27 11

18 23

32 26

34 9

36 7

44 9

25 14

41 21

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN URUGUAY

¿Cómo cree que estará la situación económica de Uruguay dentro de 12 meses? 

5

9

3

2

6

6

11

4

5

34

30

35

26

37

28

36

47

32

35

42

35

46

39

43

56

36

38

43

42

10

22

3

12

9

6

11

9

14

6

2

9

3

1

7

4

14

12

3

3

7

6

7

12

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

44 - 38 2

38 - 53 3

57 - 47 -

44 - 35 6

50 - 47 5

55 - 28 -

37 - 34 3

50 - 33 3

16 - 26 -

51 - 32 1

Mejor

2019

Peor

2019

39 12

39 22

38 3

28 21

43 12

34 6

46 11

47 9

36 14

40 7

TOTAL DE LÍDERES
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EXPECTATIVA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN VENEZUELA

¿Cómo cree que estará la situación económica de Venezuela dentro de 12 meses? 

3

8

11

3

4

3

11

9

14

14

14

9

14

9

7

6

16

9

16

21

9

9

21

9

32

26

67

78

60

47

71

78

57

79

61

66

3

4

3

7

3

3

4

2

Mejor

2019

Peor

2019

3 83

- 87

8 76

11 69

3 80

- 88

4 79

3 88

- 93

- 92

Mejor

2018

Peor

2018

Mejor

2017

Peor

2017

3 84 3 85

12 63 - 83

4 74 2 90

6 88 3 77

- 80 8 81

- 91 - 84

- 79 9 74

- 100 - 93

- 92 4 86

3 94 - 89

TOTAL DE LÍDERES
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